

В диссертационный совет Финансового университета
Д 505.001.121 по защите диссертации на соискание
ученой степени кандидата наук, ученой степени
доктора наук

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Гусева Дмитрия Альбертовича
на тему: «Аналитическое обеспечение внедрения систем электронного
документооборота в консолидированных группах организаций», представленной
на соискание ученой степени кандидата экономических наук
по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика:
бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика

Актуальность темы исследования не вызывает сомнения и определяется необходимостью разработки теоретических, методических положений и практических рекомендаций по обеспечению одного из ключевых направлений цифровизации современного бизнеса – внедрения систем электронного документооборота в консолидированных группах организаций.

В проведенном исследовании заслуживает внимания научная новизна, которая заключается в том, что автор разработал принципиально новый подход к формированию механизма аналитического обоснования проектов по внедрению систем электронного документооборота в консолидированных группах компаний и оценки их эффективности на основе стейкхолдерского подхода. Достижение данных результатов будет способствовать решению задачи повышения эффективности консолидированных структур, масштабы деятельности которых оказывают непосредственное влияние на всю экономику государства.

Особый интерес представляет разработанный механизм оценки эффективности интеграции системы электронного документооборота в цифровую среду консолидированной группы компаний для различных групп ее заинтересованных сторон.

Практическую значимость работы следует оценить достаточно высоко, поскольку реализация ее основных выводов и предложений позволяет решать прикладные задачи в области аналитического обеспечения внедрения систем

электронного документооборота в реальных консолидированных группах организаций.

Достоверность выводов и практических рекомендаций подтверждается достаточно четко выстроенной научной аргументацией.

Вместе с тем необходимо отметить, что в автореферате следовало бы указать – каким образом обеспечение возможности дистанционного доступа, может повлиять на оценку внедрения систем электронного документооборота? В том числе проработать вопрос для тех консолидированных групп компаний, в которых удалённый доступ запрещён политикой информационной безопасности.

Тем не менее, данные замечания не снижают общей научно-практической ценности проведенного исследования.

В целом, диссертация представляет собой завершённое научное исследование, обладающее необходимым уровнем научной новизны, теоретической и практической значимости для реального сектора экономики, соответствует требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, а ее автор Гусев Дмитрий Альбертович заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по научной специальности 5.2.3. Региональная и отраслевая экономика: бухгалтерский учет, аудит и экономическая статистика.

Профессор кафедры
информационно-аналитического
обеспечения и бухгалтерского учета
ФГБОУ ВО «Новосибирский
государственный университет экономики
и управления «НИНХ»
д.э.н., профессор

[у]

[и,
ОВ][ст
л.
/ .
г.]

Плотников Виктор Сергеевич

«19» ноябрь 2024 г.

Адрес: 630099, г. Новосибирск, ул.
Каменская, д. 56
Тел.: +7 (383) 2-110-500
E-mail: vcplotnikov@yandex.ru

3А

Подпись профессора Плотникова ВС заверяю

